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Kapitán Ewerton odchází z Baníku. Osmadvacetiletý Brazilec se dohodl na přestupu do
egyptského klubu Pyramids FC, aktuálního vítěze africké obdoby Ligy mistrů.

Už když si Ewerton s Baníkem před minulou sezonou plácl na znění kontraktu, bylo to podmíněno
také tím, že v případě lukrativní zahraniční nabídky mu klub dovolí odejít.

„Ta situace teď nastala. Klub z Káhiry mu nabídl podmínky, které jsou naprosto mimo naše možnosti.
Už loni v létě jsme šli nad rámec našich finančních standardů, abychom ho tu udrželi, ale takové
nabídce nejsme schopni konkurovat. Plní se tedy ta součást naší vzájemné dohody, že v případě
zájmu hráče a adekvátní nabídky pro klub mu umožníme odejít,“ řekl šéf sportovního úseku FC Baník
Ostrava Luděk Mikloško.

Ewerton po sobě v Ostravě zanechává nesmazatelnou stopu. Během dvou let v Baníku odehrál 59
ligových utkání s bilancí 27+9, další dva góly a tři asistence loni přidal v Konferenční lize proti
Urartu a jednou skóroval i v MOL Cupu, když proti Varnsdorfu se trefil přímo z rohu.

„Když k nám předloni v létě přicházel ze Slavie po dlouhém zranění a období, kdy moc nehrával, asi
málokdo očekával, jak se nám ho tu podaří oživit. Odvedl pro Baník obrovský kus práce a svou
produktivitou nás táhl, ale udržet dlouhodobě tak vysoce nadstandardního hráče je v našich
podmínkách zkrátka nereálné. Brali jsme ho i s tímto ´rizikem´, že prostě zazáří a sáhne po něm
někdo movitější z ciziny. Ale pro Baník šlo celkově o skvělý transfer, jak po finanční, tak po sportovní
stránce. Baníku ohromně pomohl a věříme, že on to vnímá podobně ze svého pohledu. Že se tu
rozehrál po těžkém zranění a že mu přestup do Ostravy pomohl k atraktivnímu angažmá. Přejeme
mu hodně štěstí v další kariéře,“ řekl Luděk Mikloško.

Ewerton už o víkendu odjel doladit se souhlasem klubu svůj transfer do Turecka. Během dneška
došlo k dořešení všech formalit i mezi kluby. „Upřímně děkuji všem, kdo tady byli součástí mé cesty.
Fanouškům, spoluhráčům, trenérům, lidem z klubu. Ostrava a Baník budout mít navždy speciální
místo v mém srdci. Přeji vám úspěch a pořád budu fandit na dálku,“ vzkázal Ewerton.

Thank you, Ewe!
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